

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2021年1月16日

庚子年十二月初四

陕西一级报纸

总第9983期 今日四版

宝鸡日报社出版

国内统一连续出版物号 CN61-0008



市十五届人大常委会第三十二次会议18日召开

市人大常委会主任会议决定，市十五届人大常委会第三十二次会议于1月18日召开，会期半天。

会议建议议程：①审议市人大常委会2021年工作要点(讨论稿)；②听取市人大常委会办公室关于市十五届人大六次会议筹备工作情况的汇报及有关问题的说明；③审议市十五届人大六次会议议程(草案)；④审议市人大常委会工作报告(讨论稿)，确定

报告人；⑤审议市十五届人大六次会议主席团和秘书长名单(草案)、议案审查委员会名单(草案)；⑥审议市十五届人大六次会议列席人员名单(草案)；⑦听取和审议市人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格审查情况的报告(草案)；⑧人事事项；⑨其他。

市人大常委会办公室
2021年1月15日

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

每年体检 幸福一生——福一生体检中心
地址：行政中心鹏博财富中心六号楼工行东 电话：3306699

贯彻落实市委全会精神 埋头苦干推动高质量发展

加快转型升级 力促高质量发展

我市召开工业技改项目集中签约推进会

本报讯 1月15日，全市工业技改项目集中签约推进会召开。副省长、宝鸡市委书记徐启方参加会议，市长惠进才讲话。会议由市委副书记吴铁主持。

2021年我市立足构建新发展格局，聚焦提升产业链供应链水平，谋划工业技改重点项目116个，总投资239亿元，年度投资104亿元。

会议指出，技术改造是实现产业基础高级化、产业链现代化的重要途径。各县区、各部门要切实增强紧迫感、责任感，把抓技改项目作为推动高质量发展的重要支撑，积极上项目、优存量、扩产能，推动全市工业经济稳定增长。要坚持补链延链强链，重点培育优势产业链、新兴产业链，提升传统产业

水平。要坚持技术改造与技术创新相结合，加快企业研发、数字化赋能、技术攻关，突破一批“卡脖子”技术。

会议要求，要吃透政策、摸清市场，精心谋划技改项目，实行台账管理，加快项目建设进度。要优化资源配置，简化审批程序，做好各类要素保障。要深化包联帮扶，

加大政策、资金扶持力度，力促工业转型升级，推动全市制造业发展再上新台阶。

市领导马秉寅、何存贵、刘荣贤参加会议。市委常委、副市长王宁岗通报了全市2020年工业技改项目建设情况，安排部署了2021年工业技改项目推进工作。

本报记者 弓旭东

让技改为宝鸡企业腾飞插上翅膀

本报评论员

昨日，全市116户工业技改项目企业与相关县区签订“项目建设与服务保障协议书”，涵盖汽车及零部件、钛及新材料、优势装备制造等五大千亿产业集群，以及电子信息、航空航天、新能源等新兴产业和建材、纺织等传统产业。宝鸡是一座工业城市，近年来我市不遗余力加快推进工业发展，今年对工业技改项目的组织谋划和强势推进，更彰显了市委、市政府坚定不移做强实体经济、做大优势产业、推动经济高质量发展的决心和魄力；同时，也体现出各工业企业推进转型升级、提升竞争实力的热情。

技术改造是企业实现高质量发展

的“命根子”。宝鸡是老工业基地，工业门类多、种类齐全，企业的配套能力、协同创新能力具有一定优势。但随着时代变迁，一些老旧的技术手段已经难以适应新发展阶段，无法融入新发展格局，企业技改势在必行。技术改造是实现产业基础高级化、产业链现代化的重要途径，更是企业持续提升竞争力的“杀手锏”。以技改项目推动工业高质量发展，这条路必须走得更加坚定。

科技创新是企业发展的关键支撑。企业走得远不远，还得看“拳头产品”硬不硬。不管是产品开发设计、工艺流程改造还是智能工厂建设，有科技含量才能练就“独门绝技”，在行业占领制

高点，更好稳定市场预期。要以技改项目建设为抓手，在不断提升企业配套能力、协同创新能力的同时，持续保持产业链和供应链的稳定性与竞争力。要坚持企业主导、政府引导模式，顺应市场需求，加快设备更新、工艺升级、产品换代。要坚持补链延链强链，在优势产业、新兴产业的培育、创新和上下游产业发展上下功夫，坚持技术改造与技术创新相结合，着力打造宝鸡工业企业在相关领域的关键地位，让企业的优势更优。

谋划项目优化服务是发展的“催化剂”。项目技改好不好，关键在谋划。啥要改，咋样改？必须在吃透政策、摸清市场的基础上进行科学谋划，积极围

绕链群化、高端化、智能化、绿色化、服务化进行技术改造，打好提前量，推动企业大发展。企业技改需要政府部门的大力支持，要优化资源配置，简化审批流程，做好用地、用电、用工等各类要素保障。要加大技术支持、资金支持力度，提升服务效能，全方位优化投资环境，为企业发展注入“强心剂”。

说一千道一万，关键还在“干”。签约不能一签而过，仅仅体现在纸面上，而是要扎扎实实落实到行动上。项目签约后，必须立说立行行动起来，促使项目早开工、早建成、早投产达效，让宝鸡工业企业在高质量发展的道路上走得更稳、“飞”得更高。

本报讯 1月14日，市长惠进才主持召开市政府2021年第一次常务会议。会议审议了2021年《政府工作报告(讨论稿)》、《2020年国民经济和社会发展计划执行情况与2021年计划(草案)》、《2021年全市重点项目计划(草案)》、《2020年财政预算执行情况报告和2021年财政预算(草案)的报告》等有关事项；听取了全市冬春季新冠肺炎疫情防控工作情况汇报，研究部署下一步工作。

会议强调，要坚持稳中求进的工作总基调，突出发展第一要务，聚焦国家战略，吃透政策，把准方向，加强项目谋划和跟进，力争更多的产业项目、民生项目和基础设施项目纳入中省重点项目盘子，确保我市十个区域中心建设落到实处，好项目上，以项目建设助推经济社会高质量发展。

会议要求，要抓好常态化疫情防控，织牢基层防控网络，科学精准落实防控措施，切实将工作做实做细做到位。要以改革完善计价方式为抓手，促进水资源节约集约利用和产业结构调整，营造节约用水的良好社会氛围。要始终坚持以人民为中心的发展思想，不断完善道路、桥梁等城市基础设施，进一步方便群众出行。

会议还研究了其他事项。

本报记者 刘亚娟

市政府召开今年第一次常务会议

全国疫情防控和全省农村地区疫情防控工作电视电话会议强调 毫不松懈抓好各项措施落实

本报讯 1月14日，全国疫情防控和全省农村地区疫情防控工作电视电话会议召开，市委副书记、市应对疫情工作领导小组(指挥部)副组长(副指挥长)、办公室主任吴铁在宝鸡分会场参加会议，并安排部署当前全市疫情防控工作。

会议指出，当前我国疫情总体得到有效控制，近期多地出现新的聚集性疫情，防控任务依然艰巨繁重。各地要把疫情防控作为头等大事，学习掌握各项政策规定和部署要求，指挥体系24小时保持运行状态，实行“零报告”制度。常态化时抓好预防，落实戴口罩、勤洗手、不聚集等要求，加强人员、物资、技术储备，降低疫情反弹风险；疫情发生后快速激活指挥体系，迅速组织核酸检测，精准锁定重点人员并隔离管控，切断传播途径。

会议强调，要把农村地区疫情防控作为重中之重，压实社区、乡镇、村委会等责任，加强机场周边、城乡接合部等地区防控，做好务工人员信息登记和健康监测。村卫生室、个体诊所、药店等要落实首诊报告制度，发现发热等疑似病例，2小时内必须报告。倡导移风易俗，严格控制庙会等民俗活动，暂停宗教场所聚集性活动，减少人群聚集。

会后，我市将严格按照全国疫情防控和全省农村地区疫情防控工作电视电话会议精神，立即行动起来，毫不松懈抓好疫情防控各项措施落实。

副市长、市应对疫情工作领导小组(指挥部)副组长(副指挥长)、办公室副主任李瑛参加会议。

本报记者 符雅琦

健康迎双节 防疫不松劲



羚牛新年首秀太白山

本报讯 1月14日11时许，太白山管委会工作人员进入太白山国家森林公园拍摄冬季视频，在“杨文洲纪念馆”附近，偶遇一头觅食的成年羚牛。

这头羚牛在山坡上徘徊寻觅了半个多小时，只见它一会儿扬起左后蹄挠挠头，一

会儿又在干草中寻觅食物，一会儿又摆出各种姿态“秀”身材……一些游客惊喜地拿出手机拍照、录像。景区工作人员提醒大家，羚牛为国家一级重点保护动物，冬季在野外遇到羚牛等大

型野生动物时不要靠近，要注意安全。

本报记者 张晓燕

保护秦岭野生动物资源 促进人与自然和谐相处

疫情期间 发热要去发热门诊

疫情期间，如出现发热、咳嗽等不适症状，要佩戴好口罩，及时到辖区定点医院发热门诊进行排查与诊疗，途中尽量避免乘坐公共交通工具。

每日健康提示

宝鸡市卫生健康委



本版责编：崔婷婷 姜娟 朱振涛 校对：董建敏

宝鸡日报广告传媒 视频制作中心
专题片制作 网络IP打造 短视频运营 影棚器材租赁
咨询电话 13709277003 0917-3273355

嘉利来漆 陕西省名牌产品
保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆
质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料
仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆
地址：宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地
网址：http://www.jll.com 400-040-3977
电话：0917-3416669 3411777

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品
好工装·巨宁造
陕西巨宁服饰有限公司
电话：0917-3411489 3422944 13289179066
邮箱：sxjnf@sina.com 网址：www.sxjnf.com
地址：陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号

雨生色不褪·风过影恒留
宇雅真石漆
仿花岗岩多彩漆 乳胶漆 腻子粉
地址：高新开发区范家崖工业园
服务电话：0917-6735828